

Детский сад №20.



История детского сада №20 уходит корнями в далёкий 1972 год. 15 августа того года был открыт типовой дошкольный ясли-сад на 140 мест. «Всё лучшее детям» - под таким девизом под крылом НГДУ «Бугурусланнефть» трудился коллектив образовательного учреждения. В те времена детский сад обеспечивался всем необходимым и современным. У его истоков стояли неравнодушные люди, которые сумели посеять зерна добра, творчества и передать опыт своей смене. Особых слов заслуживает Кузина Лариса Ивановна – первая заведующая детского сада «Солнышко». Яркая личность, творческий человек, талантливый педагог, она сумела сформировать работоспособный коллектив, умеющий внедрять передовые технологии и работающий с полной отдачей.

В 2001 году в связи с получением статуса юридического лица муниципальное образовательное учреждение №20 преобразовано в «Детский сад общеразвивающего вида №20» с приоритетным художественно-эстетическим направлением.





С 2011 года Муниципальное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования «город Бугуруслан» «Детский сад общеразвивающего вида №20» с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития воспитанников становится Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением.



3 августа 2012 года детский сад был закрыт на капитальный ремонт в связи с аварийным состоянием здания. 21 января 2013 года для детей свои двери распахнул обновленный, тёплый и светлый детский сад. Знаменательным 2013 год для дошкольного учреждения является также и потому, что с 9 января вышеуказанного года детский сад получил статус автономного дошкольного образовательного учреждения.

Каждое утро малыши, посещающие детский сад «Солнышко», с нетерпением и радостью спешат сюда, а родители в лице педагогов находят своих единомышленников. Дети в детском саду «Солнышко» не просто отбывают время, когда их родители находятся на работе, они здесь живут и взрослеют, переходя эстафетой из ясельной группы в младшую, из младшей – в среднюю, и так далее.

А начиналось все так...

Бурева Нина Михайловна снималась в фильме "Иван Бровкин на целине". Она тогда была студенткой сельхозинститута. В начале она едет на машине, беленькая, кудрявая девочка, а потом она даже говорит, отвечая на вопрос, чем кормите, она отвечает: "Щами!" . Нина Михайловна долгое время работала заведующей детским садом № 20 в г.Бугуруслане



Строится детский сад 20. Фото Марказина М.М.



